

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: 124738-2012-AQ-IND-RvA Initial certification date: 30 October 2009

Valid: 30 October 2021 – 29 October 2024

This is to certify that the management system of

Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.

Head Office: 9th & 10th Floor, Amar Synergy, 12B Sadhu Vaswani Road, Pune - 411 001, Maharashtra, India

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Design, development, manufacturing and sale of specialty chemicals for industrial application

Place and date: Chennai, 01 September 2021 For the issuing office: DNV - Business Assurance ROMA, No. 10, GST Road, Alandur,Chennai - 600 016, India







Sivadasan Madiyath Management Representative





Certificate no.: 124738-2012-AQ-IND-RvA Place and date: Chennai, 01 September 2021

Appendix to Certificate

Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.	Pirangut Works: Gat No. 1118, 23, 1126, 1141-43, Pirangut, P.O. Paud, Taluka: Mulshi, District: Pune - 412 108, Maharashtra, India	Manufacturing of specialty chemicals for industrial applications
Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.	Head Office: 9th & 10th Floor, Amar Synergy, 12B Sadhu Vaswani Road, Pune - 411 001, Maharashtra, India	Sale of specialty chemicals for industrial applications
Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.	Innovation Center: Plot No. EL24, J Block, Bhosari M.I.D.C.,Pune - 411 026, Maharashtra, India	Design, development of specialty chemicals for industrial applications
Aquapharm Chemicals Pvt. Ltd.	Mahad Works: Plot No. K3/1, K3/2 & K3/3, Additional Mahad Industrial Area M.I.D.C., Mahad,District: Raigad - 402 302, Maharashtra, India	Manufacturing of specialty chemicals for industrial applications

